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平成２７年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２７年４月９日（木） 

                          午後 ２時２２分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        副議長の選挙 

日程第２．        議席の指定 

日程第３．        会議録署名議員の指名 

日程第４．        会期の決定 

日程第５．  議案第６号 南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給与、 

             勤務時間その他の勤務条件に関する条例を廃止する条例制 

             定について 

日程第６．  同意第２号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第７．  同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第８．  同意第４号 教育長の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 副議長の選挙 

日程第２ 議席の指定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 会期の決定 

日程第５ 議案第６号 
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日程第６ 同意第２号 

日程第７ 同意第３号 

日程第８ 同意第４号 
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出 席 議 員（９名） 

  ２ 番  萩 原 宗 治 君   ３ 番  平 郡   平 君 

  ４ 番  間 森 和 生 君   ５ 番  岡 崎   稔 君 

  ６ 番  中 島 義 晴 君   ７ 番  多 田 宗 儀 君 

  ８ 番  小 島   一 君   ９ 番  登 里 伸 一 君 

  10 番  阿 部 計 一 君 

 

欠 席 議 員（１名） 

  １ 番  山 下 裕 次 君 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  山 見 嘉 啓 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 次 長     藤 岡 崇 文 君 

       学 校 教 育 課 長     廣 地 由 幸 君 
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午後２時２２分 開会 

○議長（阿部計一君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本日、平成２７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところ御出席をいただ

き、ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、条例廃止及び同意人事案件であります。 

  議員各位には、慎重御審議の上、適切な決定を賜りますようお願い申し上げ、開会

に当たっての御挨拶といたします。 

  続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君より御挨拶がございます。 

  市長。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、こんにちは。 

  こういう勝手な場所での管理者挨拶、また、提案をお許しをいただきたいと思いま

す。 

  本日、平成２７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会、開催されま

した。ちょうど今、春らんまん、まさに小中学校の入学式等、進められております。 

  ただ、いろいろと学校問題、子供たちの問題、非常に多岐にわたっております。ど

うぞ、これからも議員の先生方の御指導を得て、本当にスムーズな小中学校の運営、

進められればと思っております。 

  きょう御提案申し上げます案件は、議案第６号、先ほど説明のありました廃止の関

係とか、また、監査委員、教育委員会、教育長、こういう人事案件もございます。ど

うぞ、適切妥当な御決議を賜りますようお願い申し上げまして、御挨拶にかえたいと

思います。 

○議長（阿部計一君） ただいまの出席議員は９名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま
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す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選に

したいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

  指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長が指名することに決定しました。 

  副議長に、間森和生議員を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま議長が指名しました間森和生議員を副議長の当選人と定めることに、御異

議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名しました間森和生議員が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました間森和生議員が議場におられますので、会議規則
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第３１条第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて、御就任の御挨拶をお願いします。 

  間森和生君。 

○副議長（間森和生君） ただいま指名推選をいただき、小中議会の副議長を拝命する

ことになりました間森と申します。よろしくお願いいたします。 

  この議会は、広田小学校中学校の教育をしっかりと進めていくという大切な議会で

あります。昨年までは、広田小学校の大規模改修が完了いたしました。今年度、来年

度にかけては、広田中学校の大規模改修という大切な仕事もありますので、私たち議

員としても、しっかりとチェックをしていきたいと思っております。 

  何せ、今、管理者から話がありましたように、子供たちの教育をめぐる状況という

のは非常に厳しくなっています。それだけに、子供の学びを保障する学校施設をしっ

かりとつくっていくということは大切ではなかろうかと思っております。 

  議長とともに頑張ってまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

○議長（阿部計一君） 副議長就任の御挨拶が終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おりに指定いたします。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第８６条の規定により、議長より指名します。 

  ９番 登里伸一君、２番 萩原宗治君にお願いをいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

  日程第５、議案第６号、南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給与、

勤務時間その他勤務条件に関する条例を廃止する条例制定についてを議題といたしま

す。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  教育次長。 

○教育次長（藤岡崇文君） ただいま上程をいただきました議案第６号、南あわじ市・

洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給与、勤務時間その他勤務条件に関する条例

を廃止する条例制定についての提案理由の御説明を申し上げさせていただきます。 

  この条例の廃止は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法

律により、教育長の身分が一般職から常勤の特別職に変更されたこと及び本条例の根

拠規定でありました教育公務員特例法第１６条が削除されたことに伴い廃止するもの

です。 

  なお、附則で、この条例の施行日を平成２７年４月１３日からと定めております。 

  以上で、議案第６号、南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給与、

勤務時間その他勤務条件に関する条例を廃止する条例制定についての提案説明とさせ

ていただきます。慎重御審議の上、適切なる御決定を賜りますようお願い申し上げ、

提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（阿部計一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、これで質疑を終結します。 
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  これより討論を行います。 

  通告がありませんので、討論なしと認めます。 

  これより、議案第６号、南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給与、

勤務時間その他勤務条件に関する条例を廃止する条例制定についてを採決します。 

  お諮りします。 

  本案は、原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、議案第６号、南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会教育長の給

与、勤務時間その他勤務条件に関する条例を廃止する条例制定については、原案のと

おり可決されました。 

  日程第６、同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについてを議題と

します。 

  平郡 平議員については、議場におられますので、退場をお願いします。 

（平郡 平議員 退場） 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、監査委員に選任することについて

の同意を求めることについて、提案理由を申し上げます。 

  同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについての提案理由の説明を

申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

  住  所 洲本市上物部８７６番地２５ 

  氏  名 平郡 平 
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  生年月日 昭和２３年６月２日生まれ 

  任  期 平成２７年４月９日から平成３０年３月３１日まででございます。 

  平郡 平議員は、人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれておりまして、南あ

わじ市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任でありますので、御選任

をいただきたいと思います。 

  議会におかれましては、選任の御同意を賜りますようよろしくお願い申し上げ、提

案理由の説明といたします。 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  小島 一君。 

○８番（小島 一君） 任期をもう一度お教え願いたいと思います。 

○議長（阿部計一君） 教育次長。 

○教育次長（藤岡崇文君） 任期につきまして、平成２７年４月９日から平成３０年

３月１８日となっております。同意第２号の提案の記載のとおりでございます。 

○議長（阿部計一君） 小島 一君。 

○８番（小島 一君） いや、さっきちょっと、３月３１日と聞いたような気がしたの

で、確認をさせていただいたんですけど。１８日でよろしいんですね。 

○議長（阿部計一君） 教育次長。 

○教育次長（藤岡崇文君） 平成３０年３月１８日でございます。 

○議長（阿部計一君） ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部計一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第２号、監査委員の選任につき同意を求めることについては、同

意することに決定しました。 

  平郡 平議員の入場を許可します。 

（平郡 平議員 入場） 

○議長（阿部計一君） 日程第７、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、教育委員会の任命同意、御説明を

申し上げたいと思います。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについての提案理由の

説明でございます。 

  平成２７年３月６日、轟 孝博委員から、４月１２日付をもって職を辞したい旨の

辞職願が提出されております。３月２６日の教育委員会会議で、この件につき同意す

ることに伴いまして、同氏の後任として、次の者を教育委員会委員に任命したいので、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定によって、議会の同意

を求めるものでございます。 
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  住  所 南あわじ市阿万下町３６３番地５ 

  氏  名 前川 美津子 

  生年月日 昭和２５年１２月１日生まれ 

  任期は、轟 孝博委員の残任ということになりますので、平成２７年４月１３日か

ら、平成２９年４月１２日までとなっております。 

  今回、新たに教育委員会委員に任命の御同意をいただく前川美津子様におかれまし

ては、昭和４８年、武庫川女子大学文学部を御卒業になられ、教諭として各小中学校

に赴任され、平成１９年からは校長として各学校に赴任をされており、３８年間もの

長きにわたりまして学校現場で御活躍され、平成２３年３月に退任されております。

平成２５年３月には、南あわじ市教育委員会委員に就任をされております。 

  以上のことから、人格高潔にして教育、また行政にすぐれた識見を有しております

ので、教育委員会委員に任命したいと思います。 

  なお、前川様の経歴につきましては、別紙に掲載をしておりますので、ごらんいた

だきたいと思います。 

  議会におかれまして、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 
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  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の諸君の起立を願います。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部計一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

は、同意することに決定しました。 

  日程第８、同意第４号、教育長の任命につき同意を求めることについてを議題とい

たします。 

  本案について、地方自治法第１１７条の規定により、南あわじ市教育長 岡田昌史

君の退場を求めます。 

（岡田南あわじ市教育長 退場） 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、教育長の任命についての同意を求

めるこの件について、説明をいたしたいと思います。 

  同意第４号、教育長の任命につき同意を求めることについての提案理由でございま

す。 

  次の者を教育長に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第

４条第１項の規定によりまして、議会の同意を求めるものでございます。 

  住 所 南あわじ市松帆志知川８６８番地２ 

  氏 名 岡田 昌史 

  生年月日 昭和２７年１０月５日生まれ 

  任  期 平成２７年４月１３日から平成３０年４月１２日までの３年間でござい
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ます。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律が平成２７年４月

１日に施行されるのに伴いまして、教育の政治的中立性継続性及び安定性を確保しつ

つ、地方教育行政における責任の明確化を目的に、現在の教育委員長と教育長を一体

化した新たな責任者として、長が議会の同意を得て、直接任命を行う教育長を設置す

る、こういうことになったものでございます。 

  今回、教育長に任命の御同意をいただく岡田様におかれましては、現在の教育長で

もありますし、また、人格高潔にして教育、行政、ともにすぐれた識見を有しておら

れます。新たな教育長に任命したいと思います。 

  なお、岡田様の経歴につきましても、別紙に掲載しておりますので、ごらんいただ

きたいと思います。 

  議会におかれまして、任命の御同意をいただきますよう、よろしくお願い申し上げ

ます。 

○議長（阿部計一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 質疑がないようでございますので、これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部計一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 
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  同意第４号、教育長の任命につき同意を求めることについて、原案のとおり同意す

ることに賛成の諸君の起立を願います。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部計一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第４号、教育長の任命につき同意を求めることについては、同意

することに決定しました。 

（岡田南あわじ市教育長 入場） 

○議長（阿部計一君） 以上で、本日の日程は全て終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２７年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君より御挨拶がございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶申し上げます。 

  本臨時会におきまして御審議賜りました教育長の給与、勤務時間に関する条例を廃

止する条例並びに監査委員、教育委員会委員及び教育長に係る人事案件につきまして

は、議員各位の慎重な御審議、御同意をいただき、適切妥当な結論を賜り、無事議了

し、閉会の運びとなりました。ありがとうございました。 

  さて、ことしの春は、例年に比べて雨が多く、咲き誇っていた桜も残り少なくなっ

て、寂しさを感じるところでございます。しかしながら、学校現場におきましては、

小学校、中学校とも新１年生を迎えられ、一人一人がそれぞれの色の希望で学校を彩

っていることと存じます。 

  私の責務は、子供たちが巣立つその日まで、この色があせることなく、また、雨に

打たれ、風に吹かれても負けることのないように育んでいくこと、そして、そのため

の環境を整えていくことだと信じております。 

  議員の皆様方におかれましても、これまでにも増して、小中学校組合の運営にあわ

せ、子供たちがその夢、希望を持ち続けられるよう、御支援、御協力を賜りますよう
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お願い申し上げまして、簡単ではございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。 

  ありがとうございました。 

○議長（阿部計一君） 閉会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本臨時会では、条例の廃止案、監査委員の選任、教育委員並びに教育長の任命につ

いて審議をお願いいたしましたが、議員各位の御精励により無事議了し、閉会を宣告

できましたことは、まことに御同慶の至りでございます。 

  暖かな春の日差しが何よりうれしい季節となりました。新年度を迎え、お忙しいと

は存じますが、議員各位初め執行部の皆様方には、お体を御自愛なされまして、ます

ますの御活躍を心からお願い申し上げ、閉会の御挨拶といたします。 

  ありがとうございました。 

 

午後２時５０分 閉会 

 


